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Характеристика респондентов
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Востребованность специалистов по укрупненным группам
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Востребованность специалистов по укрупненным группам

приняты требуются



Требования к выпускникам
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Назовите основные требования к выпускникам Политеха, претендующим на 
трудоустройство

Более востребованы
• Высокий уровень 

профессиональных 
компетенций

• Умение работать в 
команде

• Высокий уровень 
мотивации

Менее востребованы
• Достаточный уровень 

цифровых компетенций
• Навыки проектной 

деятельности
• Креативность
• Хороший уровень 

владения иностранными 
языками English B1 и выше

научная работа
Другое:



Оценка уровня подготовки выпускников Политеха
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Актуальность и полнота 
полученных знаний и умений

Способность своевременно и 
качественно решать 

профессиональные задачи

Способность к 
профессиональной 

эксплуатации современного 
оборудования

Способность использовать 
современные методы 

обработки и интерпретации 
информации

Способность осуществлять 
проектную деятельность

Оцените, уровень подготовки выпускников Политеха

Затрудняюсь оценить Неудовлетворительно Удовлетворительно Хорошо Отлично



Удовлетворенность надпрофессиональными
компетенциями выпускников
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Способность осуществлять 
критический анализ 

проблемных ситуаций на 
основе системного 

подхода, вырабатывать 
стратегию действий

Готовность внедрять новые 
идеи и подходы

Способность 
организовывать и 

руководить работой 
команды, вырабатывая 

командную стратегию для 
достижения поставленной 

цели

Способность применять 
современные 

коммуникативные 
технологии, в том числе на 

иностранных языках

Способность сохранять 
продуктивность в сложных 

ситуациях

Способность действовать в 
соответствии с 

существующими нормами и 
процедурами

Способность определять и 
реализовывать приоритеты 
собственной деятельности 

и способы ее 
совершенствования на 

основе самооценки

Оцените, насколько Вы удовлетворены надпрофессиональными компетенциями выпускников 
Политеха

Затрудняюсь оценить Полностью не удовлетворен Скорее не удовлетворен Скорее удовлетворен Полностью удовлетворен



Формы взаимодействия с Политехом
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трудоустройство выпускников

целевое обучение студентов

участие в практических мероприятиях, проводимых СПбПУ

проведение на базе предприятия занятий для студентов

проведение практики студентов Политеха на предприятии

проведение сотрудниками предприятия ознакомительных мероприятий для студентов

консультирование студентов, выполняющих дипломные работы и проекты

выполнение студентами дипломных работ и проектов по заказу предприятия

участие в разработке политики гарантии качества образовательного процесса Политеха

участие в проведении профессионально-общественной аккредитации образовательных 
программ, реализуемых в Политехе

участие в разработке и корректировке образовательных программ

участие в деятельности государственных экзаменационных комиссий при проведении 
государственной итоговой аттестации

разработка университетом программ повышения квалификации для сотрудников 
предприятия

организация стажировок преподавателей Политеха на базе предприятия

совместное выполнение научно-исследовательских разработок, проектов

другое

Какие формы взаимодействия с Политехом использует Ваша организация



Удовлетворенность работодателей совместной 
деятельностью с Политехом
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Полностью 
удовлетворен

Скорее 
удовлетворен

Полностью не 
удовлетворен

Затрудняюсь 
ответить

Удовлетворены ли Вы совместной 
деятельностью с Политехом

Если не удовлетворены, то чем именно?

ООО "СТЦ"
Готовы к большему сотрудничеству

ООО "ПК "МАТЕРИАЛЫ 
РЕНОВАТОР"

Заранее не известны даты практики, бухгалтера не знают план счетов

ООО "Торговый дом 
Материк"

Низкий уровень организованности, отсутствие пунктуальности

ФГУП "РФЯЦ-ВНИИЭФ" Всего лишь один минус, который портит всю картину. 
Это оформления справок по 3 форме допуска без проверочных 
мероприятий для прохождения практики в ГК «Росатом». Ваш первый 
отдел не хочет или не может понять, чтоб без данной справки студенты не 
смогут въехать в ЗАТО Саров, а также первый отдел даже и если 
соглашается оформить справку по 3 форме допуска, то просит показать им 
с какими данными составляющие государственную тайну будут 
ознакомлены студенты, что категорически не допустимо!

"Колатомэнергоремонт" 
- филиал АО 
"Атомэнероремонт""

В связи с удаленностью организации, очень мало студентов приходит на 
практику и трудоустраивается

Акционерное общество 
«Невское проектно-
конструкторское бюро» 
(АО «Невское ПКБ»)

Мы на начальной стадии взаимодействия


